



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Вторник**

24 октября 2017 года

№ 85  
(10168)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

## ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

### Аграрии Тюменской области завершили уборку урожая

В Тюменской области полностью убраны зерновые и зернобобовые культуры с площади почти 680 тыс. га.

Первыми в регионе с работами на полях справились хозяйства Армизонского района. Среди предприятий, имеющих площади более 3000 га зерновых, - СПК «Таволжан» Сладковского района. Наивысшая урожайность отмечена в хозяйствах Заводоуковского городского округа - 38 ц/га, а самый большой валовой сбор зерна в Ишимском муниципальном районе - более 212 тыс. тонн.

С завершением уборочной страды тружеников агропромышленного комплекса поздравил губернатор Владимир Якушев. «В этот полевой сезон погода не баловала всех нас теплом, но подарила сравнительно сухую осень. Аграрии в полной мере воспользовались предоставленной возможностью и собрали хороший урожай зерновых. Валовой сбор зерна практически достиг одного миллиона семисот тысяч тонн, что выше уровня предыдущего года на триста тысяч. Урожайность зерновых и зернобобовых культур в целом по области составила 25 центнеров с гектара. Это самый высокий показатель на территории Урала, Сибири и Дальнего Востока», - подчеркнул глава региона.

Губернатор отметил, что в последние годы увеличилась общая потребность региона в зерне. Появились новые животноводческие предприятия: введены в эксплуатацию свиноводческий комплекс в Нижнетавдинском районе, крупная птицефабрика по выращиванию индейки в Юргинском районе, действует завод по глубокой переработке пшеницы в Ишимском районе. Но даже с учётом новых условий собранный урожай полностью обеспечивает возрастные потребности.

«Каравай 2017 года - большая победа каждого из вас! Ваш труд заслуживает глубокого уважения, огромной благодарности и почёта. Каждый день вы вносите свой вклад в решение стратегической задачи - обеспечение продовольственной безопасности нашей области и России», - обратился к аграриям Владимир Якушев и поблагодарил их за преданность делу и искреннюю любовь к Тюменской земле.

### На юге области ожидается снегопад

Сильные осадки в виде снега (мокрого снега) прогнозируют синоптики на юге Тюменской области 24 октября, сообщает Гидрометцентр. В течение недели, с 23 по 29 октября, будет сыро и ветрено, ночная температура немного понизится до - 2... - 9, а днём около нуля.

В связи с изменением погодных условий, снегопадом и первыми заморозками, водителей просят выбирать безопасный скоростной режим, соблюдать дистанцию и исключать резкие манёвры на дороге.

ИА «Тюменская линия»

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	24 октября (вт)	25 октября (ср)	26 октября (чт)	27 октября (пт)
Температура воздуха	-2... 0...	- 2... - 6...	- 4... - 6...	- 7... - 5...
Осадки	Пасмурно, сильный снег	Пасмурно, снег	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег
Ветер	СВ 5-8 м/с	С 5-7 м/с	З 2-3 м/с	Ю 2-3 м/с
Давление	742 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Новое  
в образовании  
2 стр.**

**В школу -  
с радостью!  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**



### Читатель начинается с колыбели

Ритмы первых песенок, рифмы фольклорных потешек приобщают ребёнка к художественным произведениям. Чуткость к поэзии, тяга к слушанию и рифмованию – замечательные качества детей. Они внимательно и с удовольствием слушают большие и маленькие стихотворения, каким-то особым чутьём улавливают красоту, выразительность языка. Для того, чтобы поддержать интерес детей к поэтическим текстам, развить способность к восприятию поэзии, в Абатской СОШ № 1 стало доброй традицией проведение конкурса чтецов среди обучающихся начального звена. В этом году тема кон-

курса была «Мой дом, мой край, моя родина - Россия». Девочки и мальчики с выразительным чувством и очень эмоционально прочитали свои стихи. У каждого из них на их милых лицах сияло чувство гордости за свой край, Родину и дом родной. Всего в конкурсе приняли участие 28 талантливых ребят. Хочется надеяться, что эти ребята никогда не перестанут читать, а пойдут вместе с книгой по жизни. Ведь именно за читающими и грамотными детьми будущее России!

А. КОСАРЕВА  
Фото автора

## К СВЕДЕНИЮ

### Владельцы не всех домов будут платить налог на имущество

Владельцы индивидуальных жилых домов площадью менее 50 кв. метров не будут платить налог на имущество с 2018 года, поскольку получают соответствующий налоговый вычет. Об этом рассказал в эксклюзивном интервью обозревателю «Тюменской линии» заместитель директора областного департамента финансов Михаил Таранов.

«Для наших деревень это очень важный момент. До сих пор налог на имущество физических лиц исчислялся от инвентаризационной стоимости недвижимости. При такой системе налогообложения платили, пусть и немно-

го, даже владельцы небольших домов площадью менее 50 квадратных метров. Такого жилья очень много в сельской местности. При новой системе налогообложения, когда налог исчисляется, исходя из кадастровой стоимости, им положен налоговый вычет. Если площадь дома менее 50 квадратных метров, налог на имущество не надо будет платить», - рассказал Михаил Таранов.

Собственники более просторных индивидуальных жилых домов будут платить налог только на ту площадь, которая превышает 50 кв. метров, добавил Михаил Таранов. В многоквартирных

жилых домах площадь, на которую предоставляется налоговый вычет, составляет 20 кв. метров.

«Это справедливая система налогообложения. Мы будем платить соразмерно своему благосостоянию», - подчеркнул заместитель директора департамента финансов Тюменской области. Напомним, налоговая база по налогу на имущество физических лиц в Тюменской области с 1 января 2018 года будет определяться, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения. Соответствующий закон приняли депутаты Тюменской областной думы.

ИА «Тюменская линия»

## • СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

## Проверочные работы - оценка знаний

В образовании страны выстраивается система независимой (объективной) оценки качества обучения, которая включает в себя различные системы мониторинга. Это региональные, всероссийские проверочные работы, национальные исследования качества образования и мероприятия государственной итоговой аттестации. Об этом нам рассказала О. Панова, специалист отдела образования Абатского района.

В этом учебном году такие оценочные процедуры уже начались в первой четверти, их уже написали выпускники девятых классов. Это были контрольные работы по физике, обществознанию, географии и биологии в форме тестов. Результаты этих работ будут доведены до сведения участников и их родителей и помогут выпускникам определиться с выбором экзаменов в рамках уже ГИА.

В октябре ВПР по русскому языку выполняли второклассники, и совсем скоро, 26 октября, такая работа будет предложена пятиклассникам.

Также в конце октября обучающиеся 9 и 10 классов пройдут проверку математической и орфографической грамотности. В феврале проводятся репетиционные экзамены (уже традиционно) по русскому языку и математике для выпускников 9, 11 классов с соблюдением всей процедуры ГИА.

В апреле - мае ВПР будут выполнять учащиеся 4, 5, 6, 10, 11 классов.

С подробным графиком проведения всех оценочных процедур можно ознакомиться в школах. Задания всех работ, которые предстоит выполнять школьникам, проверяют уровень владения базовыми навыками и умениями, а также универсальными учебными действиями. Содержание всех проверочных работ соответствует ФГОС начального, общего и среднего образования. Ребята принимают участие в оценочных мероприятиях в школах по месту обучения, работы проводятся учителями, работающими в данной школе, но проверяются по единым критериям. Результаты, полученные детьми, используются для формирования программ развития образования на уровне муниципалитетов, регионов и в целом по стране для совершенствования методики преподавания предметов в конкретных школах, а также для индивидуальной работы с учащимися по устранению имеющихся пробелов в знаниях.

Следующее направление оценочных процедур - это государственная итоговая аттестация (ГИА). Существенных изменений в ГИА 2018 года нет. Для одиннадцатиклассников это итоговое сочинение (изложение) как допуск к ГИА (будет выполняться 6 декабря 2017 г.). В 2018 году внесены изменения в систему оценивания экзаменационных работ по литературе, обществознанию, русскому языку, физике и химии.

В экзаменационной работе по информатике в задании 25 убрана возможность написания алгоритма на естественном языке в связи с невостребованностью этой возможности участниками экзамена. Примеры текстов программ и их фрагментов в условиях заданий на языке Си заменены на примеры на языке C++, как значительно более актуальном и распространенном. В экзаменационной работе по литературе уточнены требования к выполнению двух заданий и введена четвертая тема сочинения. В экзаменационную работу по русскому языку включено задание базового уровня, проверяющее знание лексических норм современного русского литературного языка. В экзаменационную работу по физике добавлено одно задание базового уровня, проверяющее знание элементов астрофизики. В работу по химии добавлено одно задание высокого уровня сложности с развернутым ответом.

Все проекты демо-версий контрольно-измерительных материалов (КИМ) уже размещены на официальном сайте разработчика КИМов - ФИПИ (федеральный институт педагогических измерений) - [fipi.ru](http://fipi.ru).

Фактически экзамен для выпускников представляет собой выполнение той контрольной работы, которую когда-то все писали, но сейчас она проходит в один день и в равных для всех выпускников страны условиях, независимо от того, где они проживают. Все задания соответствуют школьной программе и оцениваются по единым критериям. Минимальные баллы ЕГЭ для получения аттестата о среднем образовании и поступления в вузы также остались на уровне прошлого года.

Для получения аттестата о среднем общем образовании необходимо будет успешно сдать только обязательные предметы, русский язык (24 балла) и математику (3 балла по 5-балльной шкале - базовый уровень или 27 баллов - профильный уровень).

Остальные предметы выпускники сдают в соответствии со своим выбором, и результаты трёх из них позволяют выпускникам участвовать в конкурсе для поступления в вузы страны.

Напоминаю, что абитуриенты могут подать свои документы и участвовать в конкурсе на поступление в пять вузов на три специальности в каждом.

До 1 ноября все вузы страны должны выставить на своих сайтах условия поступления на обучение в 2018-19 учебном году. Поэтому родителям и выпускникам 11 классов следует ознакомиться с этими документами, прежде чем окончательно к 1 февраля 2018 года определиться с перечнем экзаменов.

Одним из основных составляющих открытости и объективности процедуры ГИА является наряду с online-наблюдением ещё и общественное наблюдение, и с 2017 года во всех ППЭ Тюменской области используется процедура печати КИМ в аудиториях, что позволяет исключить случаи предварительной утечки КИМ, и повышает объективность проведения ГИА.

Выпускникам 9 классов в этом году для получения аттестата об основном общем образовании необходимо будет успешно сдать не только обязательные предметы, русский язык и математику, но и два предмета по выбору.

Во всех школах района уже начались консультации, индивидуальные занятия по подготовке к итоговой аттестации. Родителям выпускников хочу сказать: ГИА - это определённый этап в жизни детей. Мы все сдавали экзамены и волновались, но волнение зачастую передаётся выпускникам от родителей. Нужно это учитывать и настраивать своих детей, чтобы они не боялись экзаменов и были уверены в своих знаниях. Уважаемые родители, если у вас остались вопросы по организации или проведению оценочных процедур или процесса обучения в школах района, вы можете обратиться к педагогам и администрации школ, а также в отдел образования по телефону 51-8-77 или лично в кабинеты № 36 и 37.

А. КОСАРЕВА



На снимке механизатор ПСХК «Болдыревский» Евгений Андреев. Трактор со стога мёт, комбайн по уборке кормовых культур и комбайн по уборке зерновых культур - вся эта сельхозтехника находится в его распоряжении с весны до глубокой осени. В жаркую сенокосную пору Евгений перевозит на ферму рулоны сена и размещает их в скирды. В период заготовки грубых кормов он пересаживается на комбайн «ДОН - 680» и косит кукурузу. А когда созревает хлеб, то до конца работает на комбайне 4 класса на уборке урожая.

Е.В. Андреев - победитель среди комбайнеров на уборке кормовых культур. За добросовестный труд в отрасли сельского хозяйства имеет награды.

Фото Т. СТЕПАНОВОЙ

## Право потребителя на государственную защиту

Федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей осуществляется уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

С целью получения государственной защиты потребитель должен обратиться в управление Роспотребнадзора, которое вправе провести внеплановую проверку на соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культу-

ры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включённым в состав музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

Одним из оснований для проведения внеплановой проверки является нарушение прав потребителей. Необходимым условием для того, чтобы обращения граждан, потребительские права которых нарушены, могли стать законным основанием для проведения внеплановой проверки, будет являться подтверждение заявителем в его обра-

щении факта того, что до обращения в управление Роспотребнадзора он обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены.

Простыми словами, государственную защиту можно получить после соблюдения досудебного порядка урегулирования спора.

Для получения дополнительных консультаций вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорokinском районах по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, т.: 8 (34551) 2-32-84, либо по электронной почте [icons@fguz-tyumen.ru](mailto:icons@fguz-tyumen.ru).

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

## • СООБЩАЕТ 01

## Правила знай и соблюдай!

Статистика показывает, что основной причиной пожаров в осенний и зимний периоды является нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации различных обогревательных, отопительных приборов и устройств. Люди, стремясь любым способом обогреть своё жилище, забывают о той опасности, которую таит в себе пренебрежение правилами пожарной безопасности.

Во многих жилых домах используются отопительные печи, работающие на твёрдом топливе (дровах). Граждане, имеющие в своих домах и банях такие печи, должны знать следующее:

- дымоходы печей в местах пересечения ими перекрытия и крыши жилого дома должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступы) от горючих конструкций, а перед топкой печи на полу должен быть установлен предтопочный металлический лист размером не менее 50x70 см;

- дымоходы печей и сами печи должны быть отремонтированы и не иметь трещин;

- необходимо очищать дымоходы и печи от сажи в течение всего отопительного сезона, не реже

одного раза в три месяца.

В сильные холода нередко происходит перекал отдельных частей печи. Если эти части окажутся соприкасающимися с деревянными конструкциями здания, то пожар неизбежен.

Довольно часто пожары происходят, когда печи во время топки оставляют без наблюдения. Поэтому при эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- располагать топливо, другие горючие материалы на предтопочном листе;

- вешивать возле печи для просушивания бельё;

- допускать перекаливание печи.

Основными причинами пожаров при эксплуатации бытовых газовых приборов является утечка газа вследствие каких-либо повреждений газового оборудования либо нарушение правил технической эксплуатации газовых приборов. При появлении запаха газа в помещении нельзя зажигать спички, зажигалки, пользоваться электрическими выключателями, входить в помещение с откры-

тым огнём или с сигаретой - всё это может вызвать взрыв газа.

Ни в коем случае нельзя пользоваться электронагревательными и обогревательными приборами кустарного изготовления или неисправными. Современные электронагревательные и обогревательные приборы, как правило, пожаробезопасны, так как снабжены автоматическими терморегуляторами. Однако использование одновременно большого количества электроприборов также таит в себе большую опасность, связанную с перегрузкой электрических сетей и большой вероятностью в них коротких замыканий, что может привести к пожару.

Соблюдение требований и правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей и различных электронагревательных, обогревательных приборов и устройств позволит обезопасить ваш дом, квартиру и имущество от пожара.

Единый номер телефона вызова пожарной охраны 01, с сотового телефона 101.

Б. БАЙТАСОВ, начальник ОНД и ПР по Абатскому МР подполковник вв. службы

● ОБРАЗОВАНИЕ



## В гостях у первоклассников

В один из ясных октябрьских дней мы посетили Болдыревскую СОШ. Интересовало меня в большей степени то, как живут её маленькие нососёлы, которых в этом году в школе 11 человек. Всего же по району 1 сентября сели за парты 258 первоклассников. Заведующий Владимир Агешин радушно встретил нас, и вот мы в его кабинете. Он рассказал о том, как начался учебный год, акцентировал внимание на том, что в летний период в школе был проведён ремонт: заменена кровля над спортивным залом и основным корпусом школы. Кроме того, заменили старые оконные блоки на пластиковые. Все ремонтные работы провели специалисты ООО «Контакт». Своими силами в учебном учреждении был сделан косметический ремонт, в начальных классах положен качественный линолеум и приобретены портьеры. Затем В. Агешин проводил нас к первоклассникам.

В классе маленьких нососёлов было шумно, ребята бегали, игра-

ли, что-то друг другу рассказывали. Увидев гостей, притихли.

Классный руководитель Г.П. Суворова рассказала о школьной жизни своих подопечных. 31 год она в профессии, десятки ребят прошли через её заботливые руки. Галина Пантелеевна старается дать ребятам все необходимые навыки и умения, учит их быть грамотными и человечными, приучает любить природу и труд.

- Все первоклассники работоспособные, с ними легко работать, – говорит Галина Пантелеевна. – Ребята дисциплинированы, в этом, несомненно, заслуга родителей. Большая часть детей в классе с лёгкостью читают, постоянно ходят в библиотеку и стараются учиться только на пять. Пока что детям не ставят оценки, тем не менее учитель их оценивает по-своему. Это мотив для хорошей учёбы.

В классе для ребят оформлена игровая зона, здесь много игрушек, развивающих мелкую моторику и зрительную память. Часть из них

приобреталась школой, а что-то – личная инициатива учителя.

На мой вопрос «Нравится ли вам в школе?» ребята хором ответили «Да!». И это ли не лучшая похвала для учителя!

- Все ребята в классе послушные и внимательные. Поэтому уроки проходят на одном дыхании, – говорит Г. Суворова. - С родителями идёт полное взаимодействие. Они помогают в оформлении праздников и классной комнаты, спрашивают совета в учёбе и воспитании детей, все вместе готовятся к школьным и классным мероприятиям.

В этом маленьком царстве из 11 жителей замечательная атмосфера тепла и добродушия. На лицах детей озорные улыбки, учитель для этих малышей и мама, и бабушка, и наставник, и просто человек, который их всегда поддержит. И пусть это желание с удовольствием идти в школу каждый день никогда не пропадёт у ребят!

А. КОСАРЕВА  
Фото автора

● ТВОРЧЕСТВО

## Ниточка за ниточкой

5 октября в МАУ «МИДЦ Абатского района» состоялся мастер-класс по технике вышивания «Изонить» для членов клуба молодых семей «Семья+». Специалист по работе с молодёжью Анна Окунева познакомила присутствующих с техникой «нитяная графика». Она показала, как легко и просто можно научиться выполнять изображения нитками на картоне. Занятие изонитью способствует эстетическому и умственному развитию, расширяет кругозор, воспитывает художественный вкус, формирует творческое отношение к окружающей жизни и нравственные представления, учит наблюдать. Безусловно, техника изонити выполняется с помощью ловкости рук и точности, а особенно усидчивости, но всё это приобретает в процессе занятий. В начале участники клуба вместе с Анной Сергеевной рассмотрели образец, анализируя его конструктивную структуру и приёмы выполнения. Для кого-то эта техника была знакома, некоторым мамам

было сложно понять принцип вышивания, но они очень старались и как результат что-то получалось. С интересом на всё это смотрели их дети и внимательно наблюдали за кропотливой работой своих мам. Клуб молодых семей «Семья+» не только для того, чтобы здесь научиться чему-то новому и интересному, но и новые знакомства, общение, обмен опы-

том. Участие в подобных мероприятиях даёт членам клуба перспективы участия в районных, областных и всероссийских конкурсах. Кто-то уже стал постоянным участником парада колясок, областного конкурса семей «Вера, Надежда, Любовь» и многих других.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



Н. Липина – старший воспитатель детского сада «Алёнушка» в с. Банниково, а с 2012 года она ещё и заведующая. Благоустройство здания, дворовой территории, пищеблока, прачечной, групповых комнат и спален, оформление тематических уголков – обо всём этом и многом другом заботится Надежда Михайловна.

Детский сад посещают 38 ребят, семь детей находятся на консультативном обучении. Воспитанники детского сада неоднократно были участниками районных конкурсов.

Надежда Михайловна не перестает любить свою профессию и сегодня. Ведь где можно увидеть столько талантов и многообразие идей, как не в детском саду.

- В этом круговороте идёт наша интересная и насыщенная событиями жизнь, – говорит Н. Липина.

Фото А. КОСАРЕВОЙ

Строительно-отделочные работы, т.: 8-950-480-74-54.

\*\*\*

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную по цене 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Магазин «ЛЮКС»  
(Черёмушки)  
КАСТРЮЛИ, СКОВОРОДЫ  
ЭМАЛИРОВАННЫЕ,  
АНТИПРИГАРНЫЕ,  
ДЛЯ ИНДУКЦИОННЫХ  
ПЛИТ,  
ДУХОВКИ, МУЛЬТИВАРКИ,  
ТЕРМОСЫ, ХРУСТАЛЬ,  
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА,  
т.: 42-3-57.

25 октября на рынке женская, мужская зимняя обувь (г. Омск).

29 октября в ДК с 10 до 18 часов Белорусская ярмарка. В ассортименте: белорусский трикотаж, костюмы, блузки, юбки, покрывала.

**ФАРМАКОПЕЙКА®** ул. Зеленая, 35 а

Тонометры Мультиварка  
Алмаг 01 ОМРОН Планшет

**КЛИЕНТ МЕСЯЦА**

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИИ ПРОСТО:  
с 1 октября по 31 октября 2017 года

- 1 Совершайте покупки от 600 рублей и копируйте чеки
- 2 Регистрируйте чеки в аптеках 2,3,4 ноября 2017 года
- 3 Получите шанс выиграть ценные призы

Вручение призов состоится 12 ноября в 13.00

Подробности об организации мероприятия, о правилах проведения, количестве призов или выигранных по результатам мероприятия, сроках и месте их получения уточняйте у фармацевтов в аптеке. Избранные призы могут отличаться от реального внешнего вида.

**Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:**

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, F,  
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,  
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла.  
Форма обучения очно-заочная,  
т.: 8-913-663-03-16.  
Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

**Бурение скважин**  
**ИП Астраханцев А.В.**  
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам!  
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

**Бурим скважины, проводим в дом, т.: 8-922-480-01-34.**

**Бурение скважин, промываем, прокачиваем, т.: 8-952-673-31-08.**

**Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, насос и шланг в подарок, т.: 8-904-873-11-95.**

**Бурим скважины, насос, шланг в подарок, т.: 8-982-782-67-54.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
СЕГОДНЯ ЗАМЕР – ЗАВТРА УСТАНОВКА, Т.: 8-912-398-25-84.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,**  
т.: 8-952-689-95-10.

**Натяжные потолки** любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

**Натяжные потолки, отопление, водопровод, т.: 8-902-815-08-61.**

**В магазине «Амбар» в продаже пшеница, овёс, ячмень, отруби, комбикорма, дроблёнки и сопутствующие товары. Мы работаем с 8.30 до 17.30, т.: 42-0-72. Доставка в день обращения.**

**ВНИМАНИЕ!**  
**ТАКСИ**  
**ХОВАНОВСКОЕ!**  
**АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ**  
Из Абатского в 2.00, в 9.00 и в 16.30;  
из Тюмени в 10.30, в 14.30 и в 17.00.  
**КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!**  
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**  
от отечественных производителей  
**демисезонное пальто**  
из драпа и болоньи,  
**куртки, пуховики,**  
**шубы и головные уборы.**  
доступные цены, рассрочка,  
гарантия качества,  
пенсияерам скидки!  
Компания «Ольга» г.Пермь  
с 9.00 до 17.00  
**27 октября в ДК с.Абатское**

**Требуются водители категории Д, т.: 8-922-070-85-39.**

**ИП Воротников**  
Триколор – 8 тыс. руб., на два телевизора – 11 тыс. руб., МТС – 6 тыс. руб., Телекарта HD – 6 тыс. руб. (с установкой). Эфирное цифровое. Ремонт, настройка, обмен. Сервис-центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

**Фото на документы, печать с любых носителей, обработка старых фотографий, копирование, ламинирование, сканирование.** Мы работаем по адресу: ул. Обороны, 16 (около церкви), т.: 8-922-076-06-24.

**Магнит-Косметик**  
Только один день, 27 октября, скидка 20 % на весь товар! Ждём вас!

**Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-952-675-86-09, 8-932-475-99-60.**

**Грузоперевозки на а/м «Газель», Абатск, межгород, т.: 8-922-268-96-94.**

**Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.**

**Доставка навоза, земли, глины, песка, перегноя, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.**

**Перегной – 1500 руб., т.: 8-950-481-98-18.**

**Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.**

**Доска обрезная, не обрезная, сосна, осина, т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.**

**ТАКСИ**  
**«КАРАВАН»**  
**ИЗ АБАТСКОГО в 2.00, в 10.00, в 15.00;**  
**ИЗ ТЮМЕНИ в 9.00, в 14.00, в 17.30.**  
Т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

**Такси по маршруту «Омск-Абатское-Омск»**  
Отправление из Абатского в 5 часов от ТЦ «Магнит» - время тюменское, из Омска в 17.30 часов – время омское. Все пассажиры застрахованы, т.: 8-913-609-90-07.

# Поздравляем

**Любовь Алексеевну Латынцеву** с юбилеем!  
Мама и бабушка! Мы обожаем  
Добрые руки, тепло твоих глаз,  
И с юбилеем тебя поздравляем!  
Помни, ты лучшая в мире у нас!  
Пусть не иссякнут улыбки  
и силы,  
И позитив лишь на сердце  
живёт,  
Ты оставайся такой же  
красивой,  
Пусть тебе в жизни всё  
время везёт!  
**Сын Владимир, сноха Наталья, внучка Елена**  
дорогую сестру, любимую тётю, бабушку **Любовь Алексеевну Латынцеву** с юбилеем!  
В преданье старом говорится:  
Когда родится человек,  
Звезда на небе загорится,  
Чтобы светить ему на век.  
Так пусть она тебе сияет  
По крайней мере лет до ста,  
И счастье дом твой охраняет,  
И радость будет в нём всегда.  
Пусть будет в жизни всё  
прекрасно,

Без горя и невзгод,  
Пусть будет всё светло и ясно  
На много-много лет вперёд!  
**Семья Лучановских, сестра Галина, Максим, Юлия, внучки Полина и Вероника**  
дорогую, любимую свекровь, маму, бабушку **Светлану Каюмовну Бачину** с юбилеем!  
Поздравленья милой маме  
Шлём сегодня от души,  
Ты бесспорно так прекрасна,  
И, конечно, хороша,  
В день рождения желаем  
Мира, радости, побед,  
Жить в гармонии с собою,  
Красоты и долгих лет!  
**Сын, сноха, внук, внучка**  
**Валерия Вячеславовича Косарева** с 55-летием!  
Дарят пятёрки на удачу года –  
Пусть остаётся душа молода,  
И никогда не подводит здоровье,  
Близкие люди согреют любовью!  
Пусть украшают цветы в юбилей,  
Станет не сердце сегодня теплей!  
В доме пусть будет всё  
в полном порядке,

Жить хорошо, неизменно –  
в достатке!  
Бодрой улыбки, сияющих глаз,  
Радость приносит пускай  
каждый час!  
Добрых вестей и мечты  
исполнения,  
И в замечательном быть  
настроении!  
**Родные**  
**Александра Фридриховича Рейна** с 65-летием!  
От всей души,  
с большим волнением,  
С которым,  
слов не находя,  
Мы поздравляем с днём рождения,  
С 65-летием тебя!  
Наш родной  
юбилар, не болей,  
Не старей, не грусти, не скучай,  
И ещё много лет  
Дни рождения встречай!  
**Дети, внуки, родные и близкие**



Юбилар, не болей,  
Не старей, не грусти, не скучай,  
И ещё много лет  
Дни рождения встречай!  
**Дети, внуки, родные и близкие**

**Сдам в аренду автомобиль,**  
т.: 8-982-780-43-40.

**Сдам квартиру, т.: 8-952-684-47-92.**

**Сдам 1-комн. благ. квартиру,**  
т.: 41-6-38, 8-908-865-80-54.

**Сдам квартиру, т.: 8-908-875-13-97.**

**Транспортная компания «Белый кит» осуществляет ежедневные рейсы по маршруту «Абатское-Ишим-Абатское».**  
Выезд из Абатского в 7 часов и в 16 часов от ТЦ «Магнит»; выезд из Ишима в 14 часов и в 19 часов от ТЦ «Парус» (ул. Артиллерийская). Цена билета 200 рублей.  
С нами комфортно, тепло и надёжно. Доставка пассажиров в любую точку города. Будем вам очень рады! Т.: 8-922-070-85-39, 8-919-924-69-21.

**25 октября на рынке мужские зимние КУРТКИ, АЛЯСКИ, ПАРКИ, ДЕТСКИЕ НАМАЛЬЧИКОВ И ПОДРОСТКОВЫЕ, ДЖИНСЫ ТЁПЛЫЕ НА МУЖЧИН, ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ. СПОРТИВНАЯ ОДЕЖДА, СОРОЧКИ, ДЖЕМПЕРЫ, ТОЛСТОВКИ (г. Омск). Подарки, скидки.**

**ПОКУПАЮТ**

**аккумуляторы б/у, дорого,**  
т.: 8-950-488-32-42.

**металлолом, аккумуляторы б/у,**  
т.: 8-902-815-82-43.

**коров, бычков от 8 мес., баранов, картофель, металлолом,**  
т.: 8-950-488-46-24.

**ПРОДАЮТ**

**2-комн. благ. квартиру по ул. Ленина, 32-3, 2 этаж, т.: 8-919-929-16-22.**

**квартиру, т.: 8-912-998-23-89.**

**благ. кирп. дом 2009 года постройки, в котором тепло зимой и прохладно летом, имеется всё для комфортной жизни как в доме, так и на усадьбе, 3650 тыс. руб., торг, т.: 8-909-180-75-25.**

**дом, т.: 8-982-985-01-53.**

**3-комн. квартиру в центре, т.: 8-932-328-42-19.**

**3-комн. благ. квартиру в 2-кварт. доме в с. Быструха, т.: 8-912-926-02-12.**

**3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.**

**3-комн. квартиру 68 кв. м, 1300 тыс. руб., т.: 8-922-043-50-01.**

**дом брусовой 2-кварт. на вывоз, т.: 8-929-268-27-00.**

**1-комн. квартиру, т.: 8-922-045-21-21.**

**дом в центре, цена договорная, т.: 8-950-492-28-45.**

**3-комн. благ. квартиру в центре в новом доме или обменяю на г. Ишим, т.: 8-952-346-41-45.**

**«Газель» 2009 г.в., борт, тент, ДВС-405, без газа, т.: 8-922-261-20-68.**

**«Рено-Меган» 2007 г.в., т.: 8-950-481-98-18.**

**УАЗ-39625 (буханка) 2002 г.в., 2**

к-та резины «зима-лето», цена при осмотре, т.: 8-919-946-19-84.

**«Ниссан-Кашкай» 2011 г.в., пробег 80 тыс. км, передний привод, V 1,6, механика, т.: 8-904-462-89-67.**

**ВАЗ-2121 1986 г.в., мотороллер «Муравей-2» недорого, т.: 8-929-267-01-08.**

**мотоциклы «Планета-5», «Минск», т.: 8-904-876-31-68.**

**грабли ГВС-6,5, т.: 8-912-385-31-22.**

**шубы норковые немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.**

**печи железные в баню, т.: 8-904-462-83-74.**

**трубы буровые д. 73 мм, цена 160 руб./м, т.: 8-902-815-82-43.**

**дрова, т.: 8-932-474-38-38.**

**дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.**

**отруби, т.: 8-922-261-65-43.**

**овёс, ячмень, пшеницу, горох, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8 (34555) 32-4-43.**

**пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, зерносмесь с доставкой, т.: 8-922-072-69-98.**

**нетель чёрную стельную, т.: 41-9-30, 8-922-047-35-77.**

**корову, 1 отёл, т.: 8-952-347-65-89.**

**кобылу, жеребчика, т.: 8-952-675-74-33.**

**свинину, т.: 8-952-672-18-51.**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3108. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



**Телефоны: 8 (34556)**  
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 23 октября в 13 часов.